Ordne den Bildern die richtige Bechreibung zu!

Das ist Peter. Er hat braune Haare. H
Er tragt ein weilk-griines T-Shirt,

eine Blue-Jeans und weilte Schuhe.

Er hat heute eine griine Kappe auf dem Kopf.

Er heilt Mirko. R
Er hat kurze blonde Haare.

Er tragt ein schwarzes T-Shirt,

weille Sport-schuhe und eine gelbe Latzhose.
Er halt eine Gieltkkanne in der Hand.

Er hat kurze blonde Haare. Er hat kurze dunkelbraune Haare.E
Er jtragt ein weilles T?Shil'l, Er tragt ein weiles Hemd,
weifle Schuhe und eine rote Hose. braune Schuhe und eine rote Hose.

In der Hand halt er eine Rose.

Ihr Name ist Lisa. D
Sie hat braune Haare. Ihr Name ist Barbara. A
g?”ﬁ. hf‘t $ie zwetleOp;e. y Sie hat lange blonde Haare.
le tragt einen geiben Roc Heute tragt sie einen Haarreifen.
und schwarze Schuhe. Sie tragt ein langes rosa Kleid.
Uber der Schulter tragt sie ihre Schultasche. In der Hand halt sie eine Blume.
Sie heil3t Alina. F Das ist Monika. G
Sie hat braune Haare. Sie hat schwarze kurze Haare.
Heute hat sie zwei ZGpfe. Sie tragt eine helblaue Bluse,
Sie tragt ein griines Kleid, rosa Schuhe eine Jeans und weille Schuhe.
mit Punkten und einen rosa Hut. Im Haar tragt sie eine blaue Masche.
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